

Dr. Hauschka: potpuna obnova kose i vlasišta

Kosa je vrlo osjetljiva na promjene koje se događaju u našem tijelu. Do gubitka kose može doći zbog bolesti, nedostatka određenih vitamina i minerala te izloženosti tijela stresu. U jesen prirodno pojačano gubimo kosu te od velike pomoći mogu biti blagotvorna svojstva Dr. Hauschka proizvoda za kosu s neemom, iznimno učinkovitom biljkom koja ublažava ispadanje kose, jača vlasište, ublažava iritacije, kosi pruža novi sjaj, daje volumen, čini kosu otpornijom na oštećenja, sprječava nastanak prhuti i sijede kose

Tijekom ljeta kosa je tijelu potrebna za zaštitu kože vlasišta od jakog sunca. Ljeti se zbog izlaganja sunčevom svjetlu hormon rasta kose pojačano izlučuje pa kosa brže raste, a kasnije, u jesen, pojačano ispada dok ciklus ravnoteže hormona ne dođe do kraja. Zato se u rujnu i listopadu na vlasištu formiraju novi folikuli, na mjestu gdje su vlasi ispale, a vrlo će brzo iz njih narasti mlada kosa. Ljeti se kosa, također, zbog djelovanja vanjskih faktora poput vjetra, sunca, soli i klora, dosta isušuje i postaje lomljiva. Stoga je upravo jesen idealno vrijeme za uvođenje svakodnevnih rituala njege kose i vlasišta.

Dr. Hauschka predstavlja dva iznimno učinkovita preparata za njegu kose s neemom, koji djeluje u sinergiji s odabranim biljkama iz biodinamičkog uzgoja:

Dr. Hauschka tonik za kosu s neemom pruža kosi novi sjaj, daje joj volumen, jača vlasište te umiruje i uravnotežuje suho ili premasno vlasište. Ovaj jedinstveni tonik sadrži ekstrakt listova neema koji jača keratin te tanka kosa postaje otpornija na oštećenja. Ekstrakti arnike i kore breze njeguju i uravnotežuju premasno i presuho vlasište, dok ružmarin, boražina i ekstrakt divljeg kestena čuvaju zdravlje folikula te na taj način ublažavaju i smanjuju ispadanje kose.

Način primjene: tonik za kosu s neemom nanesite ravnomjerno na vlažno ili suho vlasište. Nježno umasirajte jagodicama prstiju. Nije potrebno ispirati. Ako ga koristite kao tonik za feniranje, obilno ga nanesite na vlažnu kosu.

Dr. Hauschka ulje za kosu s neemom revitalizira i obnavlja suhu, lomljivu, oštećenu, obojanu kosu i čini je podatnom i svilenkastom. Ova bogata, intenzivna njega,

obnavlja i jača kosu te umiruje vlasište. Prikladno je i za vrlo nadraženo vlasište te za kosu s trajnom ondulacijom, obojenu kosu i kosu često izloženu utjecaju sredstava za oblikovanje ili sunca. Kompozicija s neemom, kamilicom, uljem pšeničnih klica i ružmarinom jača kosu i olakšava češljanje. Ulje za kosu s neemom koristi vitalizirajuće snage vrijednih ekstrakata ljekovitih biljaka poput neema koji jača keratin, omekšava i obnavlja oštećenu i suhu kosu; kamilice, koja umiruje i uravnotežuje vlasište, te ružmarina koji revitalizira i pomaže očuvanju zdravih folikula.

Način primjene: prije pranja kose smočite vlasište i kosu i jagodicama prstiju ravnomjerno umasirajte ulje za kosu s neemom u vlasište, ali i na cijelu kosu. Pokrijte kosu ručnikom i pustite da tretman djeluje oko 20 minuta. Nakon toga na uobičajen način operite kosu šamponom. Ako je kosa suha ili lomljiva, na vrhove nježno nanesite ulje za kosu s neemom koje nemojte ispirati.

Zanimljivosti:

Zbog cijelog niza blagotvornih učinaka na organizam neem se u Indiji naziva "seoskom ljekarnom". Lišće neema se od davnina koristi u kozmetici, zbog svog blagotvornog djelovanja na kožu, kosu i nokte. Neem sprječava kožne infekcije, ublažava sve vrste iritacija kože, sprječava nastanak peruti i sijede kose te djeluje protiv ispadanja kose.

Listovi neema koriste se u Wali otkako ih je Elisabeth Sigmund, osnivačica linije proizvoda za njegu kože Dr.Hauschka, donijela sa svog posjeta Indiji. Dr. Hauschka proizvodi koji sadrže ekstrakt listova neema su: Dr. Hauschka Dezodorans od ruže, Balzam za područje oko očiju, Tuš za oči, Pročišćavajuće dnevno ulje, Ulje za kosu s neemom, Tonik za kosu s neemom, Stik za nokte s neemom, Maskara te u Dr.Hauschka Med pasta za učvršćivanje zuba.

Prah neema dodaje se u kanu jer kosi daje tamniji ton te tako bolje prekriva sijede vlasi.

Dr. Hauschka tonik za kosu s neemom (100 ml) po cijeni od 100, 85 Kn i *Dr. Hauschka ulje za kosu s neemom* (100 ml) po cijeni od 132, 15 kn dostupni su u bio&bio trgovinama, odabranim ljekarnama i trgovinama zdrave hrane.